

# Referat

**Emne:** Bestyrelsesmøde i Foreningernes Hus.

**Formål med mødet:** Dagsorden

**Mødeleder:** JEH

**Referent:** KG

**Dato:** 13 februar 2023

**Varighed:** fra kl 18 til 20.45

**Til stede:** Jens E. Hammer (JEH), Gunnar Langkilde (GL), Kirsten Gundorff (KG), Bodil Knørr (BK), Per Møller Hansen (PMH), Ivan Brøgger (IB) Peter Bløcher (PB)

**Fraværende:** ingen

<b>Dagsordenspunkt:</b>	<b>Konklusion:</b>	<b>Ansvarlig:</b>	<b>Deadline:</b>
1.opfølgning af sidste møde	Ingen kommentarer	<b>JEH</b>	
2. Nyt fra formanden	Jens Erik vil gerne i dialog med kommunen om nedrivning af muren mellem de to spillelokaler, måske med en skydedør imellem, vores borgmester Michael Smed vil gerne aflægge klubben et besøg,	JEH	
3. Nyt fra kassereren	Vi skal overveje hvordan vi i fremtiden kan få en kontantfri klub da gebyrer for håndteringen vil stige i fremtiden.	PMH	
4. Opfølgning på juleafslutning	Gennemgående var deltagerne tilfreds med arrangementet, på trods af, at pladsen var lidt trang.		
5. Forårsturnering	Vi prøver at genoptage vores lille forårsturnering, det bliver lørdag den 23. marts, i egne lokaler. Det praktiske forløb vil blive lagt på hjemmesiden når vi har det på plads	JEH	
6. Kultur ved fravær og substitutter	Kan man ikke møde op på sin fastlagte spilledag, må man ud at finde en afløser, substitutlisterne ligger på hjemmesiden, der kan man finde dem der er til rådighed, ved godt at der er svært, og går det helt galt vil Bodil gerne hjælpe,	BK	

	men prøv i første omgang selv at løse problemet.		
7 Resultat til Ugeavisen Peter Bløcher	På grund af deadline på avisen, vil resultaterne være for indeværende uge, mens torsdag vil vise resultatet fra ugen før.	Pb	
8. Bridgeundervisning i Ældre Sagen	Der er 8 personer der stadig gerne vil lære at spille bridge. Ole Neerup har aftalt med Gunnar, at de kommer på gæstevisit en torsdag eftermiddag, så de kan hilse på deres kommende medspillere. Undervisning stopper med udgangen af marts. Vi vil prøve at få indsluset de nye medlemmer i klubben	KG GL	
9. Generalforsamling 2.maj	Generalforsamlingen er henlagt til afholdelse på Nanok, mere information om det praktiske vil komme på hjemmesiden	JEH	
10. Eventuelt	PB arbejder hårdt på opgradering af vores hjemmeside. Vores nuværende udgave er forældet og vil blive slettet. Ny hjemmeside skal etableres i løbet af sommeren	PB	
11. Næste møde	Bestyrelsesmøde den 20.april så kan vi nå at behandle eventuelt indkomne forslag.		